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ESTRATEGIA DE APRENDIZAJE: UNIDAD |

OA

OA 4: Describir y aplicar estrategias de calculo mental para las adiciones y

cercana; usar dobles; sumar en vez de restar; aplicar la asociatividad.

CONTENIDO I.- ADICIONES Y SUSTRACCIONES.

HABILIDADES Resolver problemas: Emplear diversas estrategias para resolver problemasy

alcanzar respuestas adecuadas, como la estrategia de los 4 pasos: entender,
planificar, hacer y comprobar.

I.- Realiza el siguiente juego: Invita a todos los integrantes de la casa a contar de 5 en 5 con las
manos, y escribe el nlimero que corresponde al contar de 5 en 5.

sustracciones hasta 100: por descomposicion; completar hasta la decena mas
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II.- Calcula mentalmente y completa:

a-72+5= b.-29+7= c-67+8= d.-98 +10 =

e-56+6= f-87-7= g.-84-4= h.-90-9=

e Puedes explicar los pasos que utilizaste para realizar estos calculos:
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III.- Completa agregando 10 y quitando 10 seglin corresponda:

D mmas
D2 coeomes

34 H2| 2] 3S| [76] [l 38| S| 67

40 29 3] 40 10 | H4| 49| S6]| [72

I'V.- Estrategia para calcular mentalmente: descomponer en DECENAS Y
UNIDADES, sigue el ejemplo con las siguientes adiciones.

28 + 25 =28 + 20 + § « Descomponga el 25en 20y 5.
N, #
48 + 5 « Sume las decenas: sume 20.
X
03 - Sume las unidades: sume 5.
a-14+15= b.-23 +17 =
c-31+19= d.- 56 + 25 =

e-80+16= f.-67 +34 =




@ Suma calculando mentalmente. Si lo necesitas, usa material concreto.

|

aae

b #+20=

d) 60+24=

@ Suma mentalmente.

a) 53+ 34

34=30+

53 +

83 +

Por lo tanto,

93 + 34 =

@ Calcula las sumas usando el calculo mental,

Q) 52+26

¢ 43+38

e 53+39

¢) 40+23=
e) 53+40=
b) 42 +29 ¢) Y47+
29 =20+ M = +1
42 + =62 47 + = 87
Por lo tanto, Por lo tanto,
U2 + 29 = U7 + 41 =
b) 47+8 ¢) 32+17 d) 28+ 31
fy 72+7 g) 42 +33 h) 36 +14
b) 87+49 ) 3F+WH d) 42+ 29
f) 42 +58 g 13+82 h) 33+40




